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- Des taux d’humidité élevés peuvent contribuer 
au développement d’organismes biologiques 
dans l’environnement.
- La zone autour de l’humidificateur ne 
doit pas être mouillée, ni humide. En cas 
d’humidité, baisser le débit de l’humidificateur. 
En cas d’impossibilité de réglage du débit 
de l’humidificateur, utiliser l’humidificateur 
par intermittence. Ne pas laisser de matières 
absorbantes, telles que tapis, rideaux, tentures 
ou nappes, s’humidifier.
- Vider et nettoyer l’humidificateur avant son 
stockage prolongé. Nettoyer l’humidificateur 
avant sa prochaine utilisation.
-		Ne pas diffuser d’huiles essentielles en 
présence d’un enfant de moins de 7 ans sans 
prendre l’avis d’un spécialiste de santé (sauf si 
autorisé sur le produit). Attendre ½ heure après 
la fin de la diffusion avant de replacer l’enfant 
dans la pièce.
-			Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
-			Ne pas utiliser d’huiles essentielles dont l’usage 
en diffusion est déconseillé. Ne pas utiliser 
de parfums ou d’essences de synthèse qui 
risqueraient d’endommager irrémédiablement 
le diffuseur. Certaines huiles essentielles ne sont 
pas conseillées en diffusion, demandez conseil 
à votre pharmacien. Bien vérifier les précautions 
d’emploi de chacune avant de les utiliser en 
diffusion.
-			L’appareil doit être utilisé uniquement avec les 
substances à diffuser recommandées.
-			L’utilisation d’autres substances peut entraîner 
un risque toxique ou des risques de feu.
-			Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne 
doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance.
-			L’appareil doit être alimenté uniquement sous 
la très basse tension de sécurité correspondant 
au marquage de l’appareil. Ne jamais placer le 
cordon d’alimentation en dessous d’un tapis ou 
près de sources de chaleur : radiateur, cuisinière 
ou chauffage.
-			Ne pas utiliser l’appareil si le cordon 
d’alimentation est abîmé, si la prise de courant 
sur laquelle vous souhaitez brancher l’appareil 
est endommagée, si l’appareil rencontre des 
défaillances, ou s’il est tombé ou endommagé.
-			Débrancher le diffuseur lors du remplissage et 
du nettoyage.
-			Verser l’eau dans le réservoir d’eau prévu à 
cet effet.
-			Ne pas orienter la sortie de vapeur directement 
vers le mur.
-			Ne jamais déplacer ou essayer de vider le 
diffuseur lorsqu’il fonctionne. L’éteindre et le 

le changement de mode à chaque « clic » (pression). Vous pouvez changer de mode en 
appuyant sur le haut du diffuseur.

FONCTIONNEMENT

Nombre de pressions 

 Brume Lumière

Une fois En fonctionnement Changeante 

Deux fois En fonctionnement Choix de couleur 

Trois fois En fonctionnement Eteinte 

Quatre fois Eteinte Eteinte 

GARANTIES LéGALES ET COMMERCIALE

1/ GARANTIE COMMERCIALE 
Puressentiel® accorde pour le moteur du diffuseur la garantie commerciale suivante, 
sous réserve que chaque condition ci-après énoncée soit respectée. La garantie 
commerciale de Puressentiel s’applique à tous les défauts ou dysfonctionnements du 
moteur du diffuseur Puressentiel® dans les conditions normales d’utilisation énoncées 
ci-dessus. La garantie commerciale est exclue chaque fois que l’une des conditions 
normales d’utilisation n’est pas respectée, ou en cas de mésusage. La présente garantie 
est valable 1 (un) an à compter de la date d’achat du diffuseur Puressentiel® mentionnée 
sur le justificatif d’achat. Aucune demande de mise en oeuvre de la garantie commerciale 
ne sera recevable sans être accompagnée de l’original du justificatif d’achat du diffuseur. 
La garantie, si elle est due, donnera lieu à un remplacement du diffuseur ou à sa 
réparation dans un délai de 45 (quarante cinq) jours à compter de l’enregistrement du 
retour du diffuseur dans son intégralité.
Pour bénéficier de la garantie commerciale, vous devrez :
1°		��Utiliser l’emballage d’origine ou un emballage suffisamment protecteur des chocs ;
2°		�Joindre l’original du justificatif d’achat du diffuseur Puressentiel® ;
3°		�Envoyer le colis en recommandé avec avis de réception auprès de notre support 

technique se trouvant à l’adresse suivante :
			 -	 ��Pour la Belgique et la France métropolitaine : Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le 

Sueur - 75116 Paris - France.
			 -	 �Pour les pays hors Belgique et France métropolitaine : à votre point de vente.
La garantie commerciale ne sera pas due si les conditions de retour ne sont pas respectées.
Pour toute interrogation au sujet de la disponibilité sur le marché des pièces détachées 
nécessaires à l’utilisation du diffuseur et plus généralement pour tout envoi/recours à 
garantie, le client est invité à contacter :
	 -		�Pour la Belgique : +32 (0) 2.896.44.88.
	 -		�Pour la France métropolitaine : + 33 (0) 1.44.40.55.00.
	 -		�Pour les pays hors Belgique et France métropolitaine : au numéro de votre point de 

vente, ou de l’envoi d’un e-mail à l’adresse suivante : info@puressentiel.com
2/ GARANTIES LÉGALES
Indépendamment de la présente garantie commerciale de 1 (un) an, la société 
PURESSENTIEL reste tenue des défauts de conformité du produit vendu et des éventuels 
vices cachés dans les conditions prévues légalement pour chacun des pays. La (ou les) 
durée(s) de garantie légale(s) est (sont) celle(s) du pays dans lequel l’achat du produit 
a été réalisé à compter de la date d’achat mentionnée sur le justificatif d’achat. Pour 
plus d’informations vous pouvez consulter la page dédiée sur le site PURESSENTIEL 
accessible à l’URL suivante https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur. 
3/ COÛT DE LA MISE EN ŒUVRE 
Les présentes garanties sont gratuites dès lors que les critères sont réunis. Ainsi,  la 
société PURESSENTIEL assumera la charge financière et les risques de l’acheminement 
du diffuseur défectueux et du diffuseur remplacé chaque fois que la garantie commerciale 
ou la garantie légale du diffuseur aura valablement été mis en œuvre par le client. Dans 
tous les autres cas, les frais et risques d’acheminement resteront à la charge du client. 
découvrez également nos diffuseurs d’huiles essentielles
SUR WWW.PURESSENTIEL.COM
Nous vous recommandons de ne diffuser que les mélanges pour diffusion Puressentiel® 
prêts à l’emploi, des huiles essentielles 100% pures et naturelles botaniquement et 
biochimiquement définies de la gamme Puressentiel®.
Puressentiel® vous propose des mélanges pour diffusion 100% purs et naturels pour 
profiter tout au long de l’année des bienfaits des huiles essentielles. Ils sont justement 
dosés et prêts à l’emploi. Idéal pour créer une ambiance olfactive agréable et profiter 
des nombreuses vertus des huiles essentielles. Pour plus d’informations se référer à l’étui. 
IM-39938-V1.1

NL GEBRUIKSVOORZORGEN

Lees deze gebruiksvoorzorgen aandachtig 
door alvorens de verspreider te 
gebruiken.
Het waterreservoir iedere drie 
dagen reinigen

Waarschuwing: In het water of in de omgeving 
waar het apparaat gebruikt of bewaard wordt 
kunnen micro-organismen aanwezig zijn en deze 
kunnen zich in het waterreservoir ontwikkelen 
of in de lucht verspreid worden, wat ernstige 

débrancher avant de vider ou de déplacer le 
diffuseur.
-			Vider le réservoir quand l’appareil n’est pas en 
cours d’utilisation.
-			Ne pas retirer le couvercle ni couvrir le 
diffuseur lorsque l’appareil est en marche.
-			Renouveler fréquemment l’eau du réservoir 
afin d’éviter d’éventuels résidus et dépôts de 
calcaire pouvant endommager le diffuseur.
-			Ne pas démonter ou essayer de réparer 
l’appareil en cas de dysfonctionnement. Cela 
annulerait la garantie. Seuls les techniciens 
d’usine sont autorisés à le démonter ou à le 
réparer (voir garantie contractuelle).
-			Ne pas bloquer l’entrée ou la sortie d’air.
-			Ne jamais placer le diffuseur sous le robinet ou 
l’immerger dans un liquide.
-			En ce qui concerne les informations détaillées 
sur la manière de remplir, nettoyer et détartrer, 
réferez vous à la section «ENTRETIEN»
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés d’au moins 8 ans et par des personnes 
ayant des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou dénuées d’expérience ou 
de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement 
surveillé(e)s ou si des instructions relative à 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur 
ont été données et si les risques encourus ont 
été appréhendés.

nettoyage / détartrage et entretien

Pour profiter au maximum des avantages de votre diffuseur, suivre attentivement les 
instructions d’entretien afin d’éviter toute panne de l’appareil. Si ces instructions ne sont 
pas correctement respectées, le diffuseur pourrait être endommagé.
1. Entretien journalier
Vérifier que le diffuseur est éteint et débranché avant de le nettoyer.
Retirer le couvercle. Vider l’eau contenue dans le réservoir d’eau en veillant à ne pas vider
l’eau dans la sortie d’air et rincer minutieusement l’intérieur du réservoir avec de l’eau 
claire afin d’enlever tous les résidus. Sécher ensuite avec un tissu doux. Remplir le 
réservoir d’eau en suivant les étapes du « Mode d’emploi ».
2. Entretien hebdomadaire
Répéter les étapes de l’« entretien journalier ».
Afin de détartrer l’appareil, remplir le réservoir avec un peu de vinaigre blanc légèrement 
dilué et attendre 15 min, puis enlever délicatement avec un bâtonnet ouaté tous les 
résidus du réservoir et de la pastille ultrasonique située au fond du réservoir, en prenant 
soin de ne la pas rayer. Vider ensuite le vinaigre blanc, rincer minutieusement l’intérieur 
du réservoir avec de l’eau claire et sécher ensuite à l’aide d’un tissu doux.
3. Précautions d’entretien
Ne pas utiliser de savon, d’agents nettoyants agressifs, de détergents, d’essence, de 
produit pour vitre, de cire pour meuble, de diluant pour peinture, ou tout autre solvant 
pour nettoyer le diffuseur.

mode d’emploi

AVANT TOUTE UTILISATION OU MANIPULATION, VÉRIFIER QUE LE DIFFUSEUR EST ÉTEINT 
ET DÉBRANCHÉ.
ATTENTION ! NE JAMAIS PRENDRE VOTRE DIFFUSEUR EN LE TENANT PAR LA PARTIE 
SUPÉRIEURE (LE COUVERCLE), TOUJOURS LE PRENDRE EN MAIN EN LE MAINTENANT 
PAR SA PARTIE INFÉRIEURE. NE PAS ENLEVER (OU SOULEVER) LE COUVERCLE PENDANT 
LA DIFFUSION. NE PAS UTILISER POUR UN USAGE AUTRE QUE CELUI POUR LEQUEL IL 
EST DESTINÉ.
1 Placer le diffuseur sur une surface stable, ne pas le placer trop près d’un bord (il 
pourrait se renverser). Ne pas le placer sur ou près d’un meuble ou d’une surface 
sensible à l’humidité.
2 Retirez le dôme externe. Le dôme est fabriqué en verre et donc fragile, à manipuler 
avec précaution.
3 Remplir le réservoir d’eau froide et suffisamment (max 90 ml). Attention ! Ne pas 
utiliser d’eau chaude, cela pourrait endommager le diffuseur.
4 Ajouter ensuite quelques gouttes d’huile essentielle ou de mélange pour diffusion 
Puressentiel® : en général 1 à 2 gouttes pour 10 ml d’eau.
5 Remettre le dôme sur la base du diffuseur.
6 Connectez l’USB à la base et branchez-le.
7 Appuyez sur le haut du diffuseur d’huiles essentielles, comme montré sur le 
schéma, pour l’allumer. Vous entendrez le son du bouton indiquant le démarrage ou 

DIFFUSEUR HUMIDIFICATEUR  
ULTRASONIQUE API

ULTRASONIC HUMIDIFIER DIFFUSER API
Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.

•	�Lire attentivement et conserver soigneusement 
ce mode d’emploi.

•	�Deze gebruiksrichtlijnen aandachtig lezen en 
zorgvuldig bewaren.

•	�Read these instructions of use carefully and retain 
them.

•	�Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam 
durch und bewahren Sie sie sorgfältig auf.

•	�Leer atentamente y guardar cuidadosamente 
estas instrucciones.

•	�Leggere attentamente e conservare con cura le 
istruzioni.

•	�Ler atentamente e conservar cuidadosamente 
este modo de utilização.

Caractéristiques techniques / Technische kenmerken / Technical characteristics / Technische Merkmale /Características 
técnicas / Specifiche tecniche / Características técnicas:
	 -	Dimensions / Afmetingen / Dimensions / Abmessungen / Dimensiones: / Dimensioni / Dimensões: (D)133 x(H)131 mm
	 -	Puissance d’entrée / Ingangsvermogen / Input power / Eingangsleistung / Potencia de entrada / Potenza d’ingresso / Potência  
		  de entrada: 100-240V, 50/60HZ
	 -	Puissance de sortie / Uitgangsvermogen / Output power / Ausgangsleistung / Potencia de salida / Potenza  
	 	 d’uscita / Potência de saída: DC 5V / 1A
	 -	Capacité du réservoir / Inhoud van het reservoir / Reservoir capacity / Fassungsvermögen des Behälters / 
		  Capacidad del depósito / Capacità del serbatoio / Capacidade do reservatório: 90 ml
	 -	Durée de vie de la pastille ultrasonique : 3000 h / Levensduur van het ultrasone schijfje: 3000 u / Life-span of  
	 	 the ultrasonic disk: 3000 h / Lebensdauer der Ultraschallkomponente: 3000 Std. / Vida útil de la pastilla  
	 	 �ultrasónica: 3000 o / Durata di vita della pastiglia a ultrasuoni: 3000 ore / Duração útil da pastilha 

ultrassónica: 3000 h

FR  précautions d’emploi

Lire attentivement ces précautions avant 
toute utilisation du diffuseur.

72h

Nettoyer le réservoir d’eau tous les 
trois jours
Avertissement : Des micro-
organismes pouvant être présents 

dans l’eau ou dans l’environnement dans lequel  

l’appareil est utilisé ou stocké  
peuvent se développer dans le réservoir d’eau 
et être projetés dans l’air, entraînant des 
risques très graves pour la santé si l’eau n’est 
pas renouvelée et que le réservoir n’est pas  
nettoyé correctement tous les 3 jours.
Ne jamais laisser d’eau dans le réservoir lorsque 
l’appareil n ’est pas utilisé.

gezondheidsrisico’s met zich meebrengt, indien 
niet om de 3 dagen het water ververst wordt en 
het reservoir gereinigd wordt. Laat nooit water in 
het reservoir achter wanneer het apparaat niet 
gebruikt wordt.
- Een hoog vochtgehalte kan bijdragen aan de 
ontwikkeling van biologische organismen in het 
milieu. Laat nooit water in het reservoir achter 
wanneer het apparaat niet gebruikt wordt.
- De zone rond de bevochtiger mag niet nat of 
vochtig zijn. Laat bij vochtigheid het debiet van 
de bevochtiger zakken. Gebruik, wanneer het 
niet mogelijk is het debiet van de bevochtiger in 
te stellen, de bevochtiger met tussenpozen. Laat 
absorberende materialen, zoals vloerkleden, 
gordijnen, behang of tafelkleden, niet vochtig 
worden.
- Leeg en reinig de bevochtiger voordat u deze 
voor lange tijd opbergt. Reinig de bevochtiger 
voordat u deze opnieuw gaat gebruiken.
- Verstuif geen essentiële oliën in aanwezigheid 
van kinderen jonger dan 7 jaar zonder het 
advies van een gezondheidsspecialist te hebben 
ingewonnen (tenzij toestemming hiervoor op 
het product vermeld staat). Na het einde van de 
verstuiving uw kind pas na een 1/2 uur terug in 
de kamer laten.
- Sta kinderen niet toe met het apparaat te 
spelen.
- Gebruik geen essentiële oliën waarvan het 
gebruik door middel van verspreiding afgeraden 
wordt. Gebruik geen parfums of synthetische 
stoffen die de verspreider onherstelbaar zouden 
kunnen beschadigen. Sommige essentiële 
oliën worden niet aanbevolen voor verstuiving, 
neem contact op met uw apotheker voor advies. 
Controleer steeds de gebruiksvoorzorgen 
voordat u ze voor verstuiving gebruikt.
- Gebruik van andere stoffen kan een toxisch 
gevaar of brandgevaar opleveren.
- De reiniging en het onderhoud door de 
gebruiker mogen niet door kinderen zonder 
toezicht uitgevoerd worden.
- Het apparaat mag alleen gebruikt worden met 
het met het apparaat meegeleverde netsnoer.
- Het toestel mag alleen zijn aangesloten op de
zeer lage veiligheidsspanning die overeenstemt
met de markering op het toestel. Plaats het 
netsnoer nooit onder een mat of in de buurt 
van een warmtebron: radiator, gasfornuis of 
verwarming.
- Gebruik het apparaat niet als het netsnoer 
beschadigd is, als het stopcontact waarop u 
het apparaat heeft aangesloten beschadigd is, 
als het apparaat defecten vertoont of als dit 
gevallen of beschadigd is.

- Haal de stekker van de verspreider uit het 
stopcontact tijdens het bijvullen of reinigen.
- Giet water in het hiervoor bedoelde 
waterreservoir.
- Richt de stoomuitgang niet rechtstreeks op 
een muur.
- Verplaats de verspreider niet of probeer deze 
niet te legen wanneer deze werkt. Schakel hem 
uit en haal de stekker uit het stopcontact, alvorens 
de verspreider te legen of te verplaatsen.
- Leeg het reservoir wanneer het apparaat niet 
in gebruik is.
- Verwijder het deksel niet en bedek de 
verspreider niet wanneer het apparaat aan staat.
- Ververs het water in het reservoir regelmatig, 
om te voorkomen dat eventueel vuil en 
kalkafzetting de verspreider beschadigen.
- Demonteer het apparaat niet en probeer het 
niet te repareren in geval van storing. Dan wordt 
de garantie ongeldig. Alleen fabriekstechnici 
mogen het apparaat demonteren of repareren 
(zie contractuele garantie).
- Blokkeer de luchtinlaat of -uitlaat niet.
- Houd de verspreider nooit onder de kraan of 
dompel het niet onder in een vloeistof.
- Zie voor de uitgebreide informatie over de 
manier van vullen, reinigen en ontkalken de 
paragraaf “ONDERHOUD” - Dit apparaat mag 
gebruikt worden door kinderen boven de 8 jaar 
en door personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of zonder 
ervaring of kennis, als zij goed onder toezicht 
staan of instructies hebben ontvangen 
betreffende het veilige gebruik van het apparaat 
en de risico’s goed begrepen hebben.

Reiniging / ontkalking en onderhoud

Om optimaal van de voordelen van uw verspreider te profiteren, moet u de 
onderhoudsinstructies aandachtig volgen om storingen aan het apparaat te vermijden. 
Als deze instructies niet goed worden nageleefd, kan de verspreider beschadigd worden
1. Dagelijks onderhoud
Controleer of de verspreider uit staat en haal de stekker uit het stopcontact alvorens 
deze te reinigen.
Verwijder het deksel. Maak het waterreservoir leeg en zorg dat het water niet via de 
luchtuitlaat wegloopt; spoel de binnenzijde van het reservoir zorgvuldig schoon met 
helder water, om al het resterende vuil te verwijderen. Droog het geheel daarna af met 
een zachte doek. Vul het waterreservoir door de stappen van de “Gebruiksaanwijzing” 
te volgen.
2. Wekelijks onderhoud
Herhaal de stappen van het “dagelijks onderhoud”.
Vul voor het ontkalken van het apparaat het reservoir met een kleine hoeveelheid 
aangelengde witte azijn en wacht 15 min en verwijder daarna voorzichtig met een 
wattenstaafje al het vuil uit het reservoir en op de ultrasone chip op de bodem van het 
reservoir, waarbij u goed uitkijkt dat u deze niet bekrast. Verwijder daarna de witte azijn, 
spoel de binnenzijde van het reservoir zorgvuldig met helder water en droog het reservoir 
af met een zachte doek.
3. Onderhoudsinstructies
Gebruik geen zeep, schurende schoonmaakmiddelen, reinigingsmiddelen, wasbenzine, 
glasreinigers, meubelwas, thinner of enig ander oplosmiddel om de verspreider te 
reinigen.

GEBRUIKSAANWIJZING

CONTROLEER VOOR IEDER GEBRUIK OF IEDERE HANDELING OF DE VERSPREIDER 
UITGESCHAKELD IS EN OF DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT IS GEHAALD.
LET OP! NEEM UW VERSPREIDER NOOIT VAST AAN DE BOVENKANT (HET DEKSEL), MAAR 
NEEM HET ALTIJD VAST AAN DE ONDERKANT. VERWIJDER HET DEKSEL NIET TIJDENS DE 
VERSTUIVING (EN TIL HET NIET OP). GEBRUIK DEZE NIET VOOR EEN ANDERE TOEPASSING 

DAN WAARVOOR HET BESTEMD IS.
1 Zet de verspreider op een stabiel oppervlak, niet te dicht bij een rand (hij zou zo 
kunnen omvallen). Zet hem niet op of in de buurt van een meubel of een oppervlak dat 
gevoelig is voor vocht.
2 Verwijder de externe glazen koepel. De koepel is van glas en dus breekbaar, hanteer 
deze voorzichtig.
3 Vul het reservoir met voldoende koud water (max. 90 ml). Let op! Gebruik geen warm 
water, hierdoor zou de verspreider kunnen beschadigen.
4 Voeg daarna enkele druppels essentiële olie of een mengsel voor verstuiving van 
Puressentiel® toe: over het algemeen 1 tot 2 druppels voor 10 ml water.
5 Zet de koepel weer terug op de onderkant van de verspreider.
6 Sluit de USB aan op het voetstuk en schakel hem in.
7 Druk voor het inschakelen op de bovenkant van de verspreider van essentiële oliën 
zoals aangegeven op het schema. U hoort het geluid van de knop dat zo door middel 
van iedere “klik” (druk) het starten of het veranderen van de functie aangeeft. U kunt de 
functie wijzigen door op de bovenkant van de verspreider te drukken.

WERKING

Aantal keren drukken

 Nevel Licht

Een keer Aan Wisselend 

Twee keer Aan Kleurkeuze

Drie keer Aan Uit 

Vier keer Uit Uit 

WETTELIJKE EN COMMERCIËLE GARANTIES

1/ COMMERCIËLE GARANTIE
Puressentiel® verleent de volgende commerciële garantie voor de verstuivingsmotor, 
mits aan elke voorwaarde hieronder wordt voldaan. De commerciële garantie van 
Puressentiel geldt voor alle defecten of storingen aan de motor van de Puressentiel® 
verstuiver onder de hierboven vermelde normale gebruiksvoorwaarden. De commerciële 
garantie geldt niet wanneer er niet aan een van de normale gebruiksvoorwaarden is 
voldaan of in geval van een verkeerd gebruik. Deze garantie is 1 (een) jaar geldig vanaf de 
op het aankoopbewijs vermelde aankoopdatum van de Puressentiel® verspreider. Geen 
enkel verzoek om uitvoering van de commerciële garantie kan aanvaard worden zonder 
overlegging van het originele aankoopbewijs van de verspreider.
De garantie, indien verschuldigd, geeft aanleiding tot een vervanging van de verspreider 
of de reparatie hiervan binnen een termijn van 45 (vijfenveertig) dagen vanaf de 
registratie van de retourzending van de verspreider in zijn geheel.
Om van de commerciële garantie gebruik te kunnen maken, moet u:
1° De originele verpakking of een voldoende schokbestendige verpakking gebruiken;
2° Het originele aankoopbewijs van de Puressentiel® verspreider bijvoegen;
3° Het pakket aangetekend en met ontvangstbevestiging terugsturen naar onze 
technische ondersteuning, op het volgende adres:
	 - �Voor België en Europees Frankrijk: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur - 75116 

Paris - Frankrijk.
	 - �Voor de landen buiten België en Europees Frankrijk: uw verkooppunt.
De commerciële garantie is niet verschuldigd indien de voorwaarden voor de 
terugzending niet worden gerespecteerd.
Voor alle vragen over de beschikbaarheid op de markt van de voor het gebruik van de 
verspreider benodigde reserveonderdelen en meer in het algemeen over de verzending/
het recht op garantie, wordt de klant verzocht contact op te nemen:
	 - Voor België: +32 (0) 2.896.44.88.
	 - Voor Europees Frankrijk: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
	 - �Voor de landen buiten België en Europees Frankrijk: op het nummer van uw 

verkooppunt of verzending van een e-mail naar het volgende adres: info@
puressentiel.com

2/ WETTELIJKE GARANTIES
Los van deze commerciële garantie van 1 (een) jaar is de firma PURESSENTIEL 
aansprakelijk voor de conformiteitsfouten van het verkochte product en voor de 
eventuele verborgen gebreken volgens de voor ieder van de landen wettelijk voorziene 
voorwaarden. De wettelijke garantieperiode(s) is/zijn die van het land waar het product 
gekocht werd, vanaf de op het aankoopbewijs vermelde aankoopdatum. Raadpleeg voor 
meer informatie de hieraan gewijde pagina op de website van PURESSENTIEL via de URL 
https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ UITVOERINGSKOSTEN
Deze garanties zijn gratis zodra de criteria verenigd zijn. De vennootschap PURESSENTIEL 
neemt de financiële lasten en de risico’s van het vervoer van de defecte verspreider 
en van de vervangen verspreider op zich, iedere keer dat de commerciële of wettelijke 
garantie op de juiste wijze door de klant is uitgevoerd. In alle andere gevallen blijven de 
kosten en risico’s met betrekking tot de verzending ten laste van de klant.»
ONTDEK OOK ONZE VERSPREIDERS VAN ESSENTIËLE OLIËN OP WWW.PURESSENTIEL.COM
We adviseren u om alleen gebruiksklare verspreidingsmengsels van Puressentiel® te 
vernevelen met 100% zuivere en natuurlijke, botanisch en biochemisch gedefinieerde 
essentiële oliën van het Puressentiel®-assortiment. Het assortiment van Puressentiel® 
bevat 100% pure en natuurlijke mengsels voor verstuiving om het hele jaar door te 
genieten van de weldaden van essentiële oliën. Ze zijn precies gedoseerd en klaar voor 
gebruik. Ideaal om een aangename geur te verspreiden en te genieten van de talrijke 
goede eigenschappen van essentiële oliën. Kijk voor meer informatie op het doosje.
IM-39938-V1.1

EN Precautions for use

Read these precautions carefully before 

using the diffuser.

72h

Clean the water tank every three 
days.
Warning:  Micro-organisms potentially 
present in the water or in the 

environment in which the device is used or 
stored may develop in the water tank and be 
diffused into the air. This may cause very serious 
health risks if the water is not changed and the 
tank is not cleaned properly every 3 days.  Never 
leave water in the tank when the device is not 
in use.
- High humidity levels can contribute to the 
development of biological organisms in the 
environment.  Never leave water in the tank 
when the device is not in use.
- Do not place the humidifier in a damp or wet 
area.  In damp conditions, lower the humidifier’s 
output.  If the humidifier’s output cannot be 
regulated, use it intermittently.  Do not leave 
absorbent materials, such as rugs, curtains, 
drapes, or tablecloths, get damp.
- Drain and clean the humidifier before 
prolonged storage.  Clean the humidifier before 
its next use.
- Do not diffuse essential oils in the presence 
of children under 7 years old without consulting 
a health specialist (unless authorised on the 
product). Wait ½ hour after the end of diffusion 
before letting children enter the room.
- Children should not play with the device.
- Do not use essential oils not recommended 
for diffusion.  Do not use fragrances or synthetic 
essences that could cause irreparable damage 
to the diffuser. Some essential oils are not 
recommended for diffusion. Ask your pharmacist 
for advice. Check the precautions for the use of 
each oil before using it for diffusion.
- The device must only be used with substances 
recommended for diffusion.
- The use of other substances may result in toxic 
or fire hazards.
- Cleaning and maintenance by the user must 
not be carried out by unsupervised children.
- To power the device, only use safety extra-low
voltage (SELV) which corresponds to the marking
on the appliance. Never place the power cord 
under a carpet or near heat sources such as a 
radiator, stove, or heater.
- Do not use the device if the power cord is 
damaged, if the power outlet is damaged, if 
the device breaks down, or if it is dropped or 
otherwise damaged.
- Disconnect the diffuser when filling and 
cleaning.
- Pour water into the water tank provided for this 

purpose.
- Do not direct/place the steam outlet directly 
towards a wall.
- Never move or try to empty the diffuser while 
it is running. Turn it off and unplug it before 
emptying or moving the diffuser.
- Empty the tank when the device is not in use.
- Do not remove the lid or cover the diffuser 
when it is running.
- Change the tank water often to avoid potential 
residue and lime deposits that might damage 
the diffuser.
- Do not disassemble or attempt to repair the 
device in case of malfunction. This would void 
the warranty. Only factory technicians are 
authorised to disassemble or repair it (see 
contractual warranty).
- Do not block the air inlet or outlet.
-		Never place the diffuser under the tap or 
immerse it in a liquid.- For detailed information 
on filling, cleaning, and descaling, refer to the 
“MAINTENANCE” section.
- This device may be used by children aged 8 or 
over and by persons whose physical, sensory or 
mental capacities are impaired, or by persons 
with limited experience or knowledge, provided 
that they are appropriately supervised or that 
instructions on safely using the device have 
been provided and if risk factors have been 
identified.

CLEANING / descaling AND MAINTENANCE

To take full advantage of the benefits of your diffuser, follow the maintenance instructions 
carefully to avoid breakdown of the device. If these instructions are not followed correctly, 
the diffuser may be damaged.
 
1. Daily maintenance
Check that the diffuser is turned off and unplugged before cleaning.
Remove the lid. Drain the water from the tank, ensuring that it does not enter the air 
outlet. Thoroughly rinse the inside of the tank with fresh water to remove any residue. 
Then dry with a soft cloth. Fill the water tank by following the steps in the “Directions.”
 
2. Weekly maintenance
Repeat the “Daily maintenance” steps.
To descale the device, fill the tank with a little diluted white vinegar and wait 15 min, 
then gently remove with a cotton swab all the residue from the tank and the ultrasonic 
disc located at the bottom of the tank, taking care not to scratch it.  Then drain the white 
vinegar, thoroughly rinse the inside of the tank with fresh water and dry with a soft cloth.
 
3. Maintenance precautions
Do not use soap, harsh cleaning agents, detergents, petrol, window cleaner, furniture 
wax, paint thinner, or any solvent to clean the diffuser.

DIRECTIONS

BEFORE USING OR HANDLING, CHECK THAT THE DIFFUSER IS TURNED OFF AND 
UNPLUGGED.
WARNING! NEVER PICK UP YOUR DIFFUSER FROM THE TOP (LID). ALWAYS HANDLE IT 
FROM THE BOTTOM. DO NOT REMOVE (OR LIFT) THE LID DURING DIFFUSION. DO NOT 
USE PRODUCT OUTSIDE OF ITS INTENDED USE.
1 Place the diffuser on a stable surface. Do not place it too close to an edge (it could 
overturn). Do not place on or near furniture or a moisture-sensitive surface.
2 Remove the external glass dome. The dome is made of glass and is therefore fragile. 
Please handle carefully.
3 Fill the tank with enough cold water (max. 90 ml). Warning! Do not use hot water. This 
may damage the diffuser.
4 Next, add a few drops of Puressentiel® essential oil or blend for diffusion: usually 1 
to 2 drops per 10 ml of water.
5 Place the dome back on the diffuser base.
6 Connect the USB to the base and plug it in.
7 To turn it on, press on the top of the essential oil diffuser, as shown on the diagram.  
You will hear a clicking sound each time you press on the button, indicating it has been 
turned on or that the setting has been changed.  Change settings by pressing on the 
top of the diffuser.

OPERATION

Number of times button is pressed

 Mist Light

Once On Intermittent 

Twice On Colour choice

Three times On Off 

Four times Off Off 

LEGAL AND COMMERCIAL WARRANTIES

1/COMMERCIAL WARRANTY
Puressentiel® offers the following commercial warranty for the diffuser motor, provided 
that the following condition is met. Puressentiel’s commercial warranty applies to all 
faults or malfunctions of the Puressentiel® diffuser motor under normal conditions of 
use stated above. This commercial warranty does not apply should any of the normal 
conditions of use not be respected, or in case of misuse. This warranty is valid for 1 (one) 
year from the date of purchasing the Puressentiel® diffuser mentioned on the proof of 
purchase. No request under the commercial warranty shall be admissible without the 
diffuser’s original proof of purchase.
The warranty, if applicable, will result in a replacement or repair of the diffuser within 45 
(forty-five) days of the receipt of the returned diffuser with all its parts.
To qualify for the commercial warranty, you must:
1° Include the original packaging or packaging with sufficient shock protection;
2° Attach the original proof of purchase of the Puressentiel® diffuser;
3° Send the package by registered mail with acknowledgement of receipt to our 
technical support department at the following address:
	 - �In Belgium and metropolitan France: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur 

75116 Paris - France.
	 - �In countries outside Belgium and metropolitan France: to your point of sale.
The commercial warranty shall not be applicable if the return conditions are not met.
For any question regarding the market availability of spare parts needed to use the 
diffuser, and more generally, for any shipment/claim under the warranty, clients are 
invited to contact:
- In Belgium: +32 (0) 2.896.44.88.
- In metropolitan France: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
- �In countries outside Belgium and metropolitan France: to your point of sale, or send an 

email to info@puressentiel.com.
2/ LEGAL WARRANTIES
Irrespective of this 1 (one) year commercial warranty, PURESSENTIEL remains liable 
for the product’s nonconformity and for any hidden defects under the conditions legally 
provided for in each country. The duration of legal warranty period(s) is that (those) of 
the country in which the product was purchased, from the purchase date appearing 
on the proof of purchase. For more information, you may visit the dedicated page on 
PURESSENTIEL’s website, accessible on the following URL: https://corpo.puressentiel.
com/fr/garantie-diffuseur
3/ IMPLEMENTATION COST
These warranties are free as long as all conditions are met. Therefore, PURESSENTIEL 
will assume the delivery costs and risks for the defective diffuser and the replacement 
diffuser if the customer’s invocation of the commercial warranty or the legal warranty 
is valid. In all other cases, transport costs and risks will remain the responsibility of 
the customer.
LEARN MORE ABOUT OUR ESSENTIAL OIL DIFFUSERS ON WWW.PURESSENTIEL.COM
We recommend only diffusing ready-to-use Puressentiel® diffusion blends or 
100% pure and natural, botanically and biochemically defined essential oils from the 
Puressentiel® range.
Puressentiel® offers 100% pure and natural blends for diffusion so you can enjoy the 
benefits of essential oils throughout the year.  They are precisely dosed and ready to use. 
Ideal for creating a pleasant and fragrant atmosphere and for enjoying the many benefits 
of essential oils. For more information refer to the packaging.
IM-39938-V1.1

DE Vorsichts- und SicherheitsmaSSnahmen

Lesen Sie diese Vorsichtsmaßnahmen vor 
jeder Verwendung des Diffusors sorgfältig 

durch.
Reinigen Sie den Wasserbehälter 
alle drei Tage.
Hinweis: Mikroorganismen, die sich 

im Wasser  oder in der Umgebung befinden, 
in der das Gerät verwendet oder aufbewahrt 
wird, können sich im Wasserbehälter entwickeln 
und in die Luft geschleudert werden, was eine 
ernsthafte Gefährdung der Gesundheit darstellen 
kann, wenn das Wasser nicht ausgetauscht und 
der Wasserbehälter nicht ordnungsgemäß alle 3 

Tage gereinigt wird. Lassen Sie niemals Wasser 
im Behälter, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.
- Hohe Luftfeuchtigkeit kann die Entwicklung 
von Mikroorganismen in der Umwelt 
begünstigen. Lassen Sie niemals Wasser im 
Behälter, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.
- Der Bereich rund um den Luftbefeuchter 
darf weder feucht noch nass sein. Verringern 
Sie bei Luftfeuchtigkeit den Durchsatz des 
Luftbefeuchters. Sollte es nicht möglich 
sein, den Durchsatz des Luftbefeuchters 
anzupassen, verwenden Sie den Luftbefeuchter 
nur zeitweise. Lassen Sie keine saugfähigen 
Materialien wie Teppiche, Vorhänge, 
Wandbehänge oder Tischdecken feucht werden.
- Entleeren und reinigen Sie den 
Luftbefeuchter, bevor Sie ihn für längere Zeit 
einlagern. Reinigen Sie den Luftbefeuchter 
vor seiner nächsten Verwendung.
- Vor der Diffusion von ätherischen Ölen in 
Gegenwart von Kindern unter 7 Jahren ist der 
Rat von Gesundheitsfachleuten einzuholen 
(es sei denn, diese Verwendung ist auf dem 
Produkt ausdrücklich angegeben). Nach 
Ende der Diffusion 30 Minuten warten, 
bevor Kinder wieder in den Raum betreten.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Verwenden Sie keine ätherischen Öle, von 
deren Verwendung im Diffusor abgeraten 
wird. Verwenden Sie keine Parfums oder 
synthetischen Duftstoffe, die den Diffusor 
dauerhaft beschädigen können. Einige 
ätherische Öle werden nicht zur Diffusion 
empfohlen, fragen Sie Ihren Apotheker um Rat. 
Lesen Sie vor dem Gebrauch jedes ätherischen 
Öls die entsprechenden Vorsichtsmaßnahmen.
- Das Gerät darf nur mit Stoffen verwendet 
werden, deren Zerstäubung empfohlen wird.
- Die Verwendung anderer Stoffe kann 
ein Vergiftungs- oder  Brandrisiko bergen.
- Die vom Benutzer durchzuführende 
Reinigung und Wartung darf von 
Kindern nur unter Aufsicht erfolgen.
- Das Gerät darf nur mit der 
auf dem Gerät angegebenen
Schutzkleinspannung betrieben werden. 
Das Netzkabel darf niemals unter 
einem Teppich oder in der Nähe einer 
Wärmequelle wie z.B. einem Heizkörper, 
einem Herd oder einer Heizung verlaufen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn 
das Netzkabel beschädigt ist, wenn 
die Steckdose, an die Sie das Gerät 
anschließen möchten, beschädigtist, 
wenn das Gerät gestört ist oder wenn das 
Gerät heruntergefallen oder beschädigt ist.

1. �Sortie de vapeur / Stoomuitgang / Steam outlet / Dampfausgang 
/ Salida de vapor / Uscita di vapore / Saída de vapor

2. �Dôme/ Deksel / Lid /Adbeckung / Tapadera / Coperchio / 
Tampa

3. �Couvercle du réservoir d’eau / Waterreservoir deksel / Water 
tank lid / Wasserbehälter adbeckung / Tapa del depósito 
de agua / Coperchio del serbatoio dell’acqua / Tampa do 
reservatório de água

4. �Réservoir d’eau / Waterreservoir / Water reservoir / 
Wasserbehälter / Depósito de agua / Serbatoio d’acqua / 
Reservatório de água

5. �Sortie d’air / Luchtuitlaat / Air outlet / Luftausgang / Salida de 
aire / Uscita dell’aria / Saída de ar

6. �Pastille ultrasonique / Ultrasoon schijfje / Ultrasonic disk 
/ Ultraschallkomponente / Pastilla ultrasónica / Pastiglia a 
ultrasuoni / Pastilha ultrassónica

7. �Indicateur de niveau d’eau maximum / Indicator maximum 
waterniveau / Maximum water level indicator / Maximale 
Wasserstandanzeige / Indicador de nivel de agua máximo / 
Indicatore di livello massimo dell’acqua / Indicador de nível 
de água máximo

8. �Bouton ON-OFF / AAN/UIT knop / ON/OFF button / ON-OFF-
Schalter / Botón ON-OFF / Pulsante ON-OFF / Botão ON-OFF

9. �Câble USB / USB-kabel / USB cable / USB-Kabel / Cable USB / 
Cavo USB / Cabo USB

72Std.
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Laboratoire PURESSENTIEL SA 
Avenue Molière 144 - 1050 Bruxelles

www.puressentiel.com

• Protégez l’environnement ! Ne jetez pas d’articles électriques à la poubelle. Rapportez-
les dans le centre de tri le plus proche de chez vous afin qu’ils soient détruits ou recyclés. 
• Bescherm het milieu! Gooi elektrische toestellen nooit bij het restafval. Breng ze naar het 
dichtstbijzijnde sorteercentrum waar ze kunnen worden vernietigd of gerecycled. • Protect 
the environment! Don’t throw electrical items in the bin. Take them to your nearest recycling 
centre so that they can be destroyed or recycled. • Denken Sie an den Umweltschutz! 
Werfen Sie Elektrogeräte nicht in den Müll. Bringen Sie sie zur Entsorgung oder zum Recycling 
zur nächsten Sammelstelle. • ¡Proteja el medio ambiente! No tire los artículos eléctricos 
a la basura. Llévelos al punto de reciclaje más cercano para su eliminación o reciclaje. 
• Proteggete l’ambiente! Non gettate nella spazzatura gli apparecchi elettrici, ma portateli 
nel centro di cernita rifiuti più vicino a voi affinché siano distrutti o riciclati. • Proteja o 
ambiente! Não coloque os artigos elétricos no lixo. Entregue-os no centro de triagem mais 
próximo, para que sejam destruídos ou reciclados.

IMPORTé POUR :
Puressentiel par Sens & Fragrance by Laser

IMPORTED FOR :
Puressentiel by Sens & Fragrance by Laser

- Trennen Sie den Diffusor beim Befüllen 
und bei der Reinigung vom Stromnetz.
- Füllen Sie Wasser in den dafür 
vorgesehenen Wasserbehälter.
- Richten Sie den Dampfausgang 
nicht direkt auf eine Wand.
- Den Diffusor in keinem Fall bewegen oder 
entleeren, während er in Betrieb ist. Schalten Sie 
den Diffusor aus und ziehen Sie den Netzstecker, 
bevor Sie ihn entleeren oder bewegen.
- Entleeren Sie den Behälter, wenn 
das Gerät nicht in Gebrauch ist.
- Wenn der Diffusor in Betrieb ist, darf seine 
Abdeckung nicht abgenommen werden 
und er darf nicht abgedeckt werden.
- Erneuern Sie häufiger das Wasser im 
Behälter, damit mögliche Rückstände 
oder Kalkablagerungen den 
Diffusor nicht beschädigen können.
- Bei einer Fehlfunktion das Gerät nicht 
auseinandernehmen oder versuchen, es 
zu reparieren. Hierdurch wird die Garantie 
ungültig. Nur Werkstechniker dürfen 
das Gerät auseinandernehmen oder 
reparieren (siehe vertragliche Garantie).
- Verstopfen Sie weder den 
Lufteingang noch den Luftausgang.
- Halten Sie den Diffusor niemals unter laufendes 
Wasser oder tauchen Sie ihn in eine Flüssigkeit.
- Ausführliche Informationen über das Befüllen, 
Reinigen und Entkalken finden Sie im Abschnitt 
„PFLEGE” - Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und von Personen mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder Personen ohne Erfahrung 
oder Kenntnisse verwendet werden, wenn sie 
ordnungsgemäß beaufsichtigt werden oder 
vorher in die Verwendung des Geräts eingewiesen 
und die bestehenden Risiken verstanden wurden.

Reinigung / Entkalkung und Pflege

Um die Vorzüge Ihres Diffusors optimal nutzen zu können und eine Störung des Geräts 
zu verhindern, befolgen Sie sorgfältig die Pflegeanweisungen. Ein Nichtbefolgen dieser 
Anweisungen kann zu einer Beschädigung des Diffusors führen.
1. Tägliche Pflege
Der Diffusor muss vor der Reinigung ausgeschaltet und vom Stromnetz getrennt werden.
Entfernen Sie die Abdeckung. Entleeren Sie den Wasserbehälter, wobei darauf zu 
achten ist, dass das Wasser nicht in den Luftausgang gelangt. Spülen Sie das Innere 
des Behälters gründlich mit sauberem Wasser aus, um alle Rückstände zu entfernen. 
Anschließend mit einem weichen Tuch trocknen. Füllen Sie den Behälter wie in der 
„Gebrauchsanweisung” beschrieben mit Wasser.
2. Wöchentliche Pflege
Wiederholen Sie die einzelnen Schritte der „Täglichen Pflege”.
Zur Entkalkung des Geräts befüllen Sie den Behälter mit etwas leicht verdünntem weißen 
Essig und warten Sie 15 min, entfernen Sie anschließend mit einem Wattestäbchen alle 
Rückstände im Behälter und vom Ultraschallplättchen am Boden des Behälters. Achten 
Sie darauf, das Plättchen nicht zu zerkratzen. Leeren Sie anschließend die Wasser-
Essig-Mischung aus dem Behälter, spülen Sie ihn gründlich mit klarem Wasser aus und 
trocknen Sie ihn mit einem weichen Tuch.
3. Pflegemaßnahmen
Verwenden Sie zur Reinigung des Diffusors weder Seife, scharfe Reinigungsmittel, 
Spülmittel, Benzin, Glasreiniger, Möbelpolitur oder Farbverdünner noch andere 
Lösungsmittel.

GEBRAUCHSANWEISUNG

STELLEN SIE VOR JEDER HANDHABUNG SICHER, DASS DER DIFFUSOR AUSGESCHALTET 

UND DER STECKER GEZOGEN IST.
ACHTUNG! HEBEN SIE IHREN DIFFUSOR NIE AN, INDEM SIE IHN AM OBEREN TEIL (DER 
ABDECKUNG) ANFASSEN. HALTEN SIE IHN IMMER AN SEINER BASIS. DIE ABDECKUNG 
WÄHREND DER DIFFUSION NICHT ENTFERNEN (ODER ANHEBEN). DAS GERÄT NICHT ZU 
ANDEREN ALS DEN VORGESEHENEN ZWECKEN VERWENDEN.
1 Stellen Sie den Diffusor auf eine stabile Oberfläche und in sicherer Entfernung 
zu einer Kante (er könnte kippen). Nicht auf oder in der Nähe von Möbeln oder 
feuchtigkeitsempfindlichen Oberflächen aufstellen.
2 Entfernen Sie die äußere Glaskuppel. Die Kuppel besteht aus Glas und ist daher 
empfindlich und muss vorsichtig gehandhabt werden.
3 Füllen Sie den Behälter mit einer ausreichenden Menge kaltem Wasser (max. 90 ml). 
Achtung! Verwenden Sie kein heißes Wasser, da dies den Diffusor beschädigen kann.
4 Geben Sie einige Tropfen ätherisches Öl oder Puressentiel®-Diffusionsmischung 
hinzu: in der Regel reichen 1 bis 2 Tropfen pro 10 ml Wasser.
5 Setzen Sie die Kuppel wieder auf den Sockel des Diffusors.
6 Verbinden Sie den USB-Stecker mit dem Sockel und schließen Sie ihn an.
7 Drücken Sie oben auf den Diffusor für ätherische Öle, wie aus der Abbildung 
ersichtlich, um ihn einzuschalten. Jedes „Klicken” (Drücken) des Knopfes zeigt Ihnen 
das Einschalten oder den Betriebswechsel des Diffusors an. Mit Drücken oben auf den 
Diffusor können Sie zwischen den Betriebsarten wechseln.

FUNKTIONSWEISE

Anzahl Drücken

 Nebel Licht

Ein Mal In Betrieb Wechselnd 

Zwei Mal In Betrieb Farbwahl

Drei Mal In Betrieb Aus 

Vier Mal Aus Aus 

GESETZLICHE UND GEWERBLICHE GARANTIE

1/ GEWERBLICHE GARANTIE
Puressentiel® gewährt auf den Motor des Diffusors die folgende gewerbliche Garantie 
unter dem Vorbehalt, dass alle hiernach genannten Bedingungen eingehalten werden. 
Die gewerbliche Garantie von Puressentiel gilt für alle Mängel oder Störungen des 
Motors des Puressentiel®-Diffusors in den nachstehend aufgeführten normalen 
Betriebsbedingungen. Die gewerbliche Garantie ist immer dann ausgeschlossen, wenn 
eine der normalen Betriebsbedingungen nicht eingehalten wird oder im Fall einer 
missbräuchlichen Verwendung. Diese Garantie gilt 1 (ein) Jahr lang ab dem auf dem 
Kaufbeleg genannten Kaufdatum des Puressentiel®-Diffusors. Es wird keinem Antrag 
zur Geltendmachung der gewerblichen Garantie stattgegeben, wenn der Antrag ohne 
Original des Kaufbelegs des Diffusors eingereicht wird.
Die Garantie, sofern sie gültig ist, bewirkt das Ersetzen oder die Reparatur des 
Diffusors innerhalb von 45 (fünfundvierzig) Tagen ab dem registrierten Eingang des 
zurückgesendeten vollständigen Diffusors.
Um in den Genuss der gewerblichen Garantie zu gelangen, müssen Sie:
1° Die Originalverpackung oder eine ausreichend stoßsichere Verpackung verwenden;
2° Das Original des Kaufbelegs des Puressentiel®-Diffusors beilegen;
3° Das Paket per Einschreiben mit Rückschein an unseren technischen Dienst an 
folgende Adresse senden:
	 - �Für Belgien und  Frankreich: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur - 75116 

Paris - Frankreich.
	 - �Für Länder außerhalb Belgiens und Frankreichs: an Ihre Verkaufsstelle.
Der Anspruch auf die gewerbliche Garantie wird hinfällig, wenn die 
Rücksendebedingungen nicht eingehalten werden.
Für alle Fragen zur Verfügbarkeit der für die Verwendung des Diffusors erforderlichen 
Einzelteile und generell für alle Sendungen/Inanspruchnahmen der Garantie, wird der 
Kunde dazu aufgefordert, folgende Stellen zu kontaktieren:
	 - Für Belgien: +32 (0) 289 644 88
	 - Für Frankreich: + 33 (0) 144 405 500
	 - �Für Länder außer Belgien und Frankreich: per Telefon Ihre Verkaufsstelle oder per 

E-Mail an folgende Adresse: info@puressentiel.com
«2/ GESETZLICHE GARANTIEN
Unabhängig von der vorliegenden gewerblichen Garantie für einen Zeitraum von 1 
(einem) Jahr, haftet das Unternehmen PURESSENTIEL für Vertragswidrigkeiten des ver-
kauften Produkt und möglicher versteckter Mängel unter den für jedes Land gesetzlich 
geregelten Bestimmungen. Die Dauer der gesetzlichen Garantie ist die des Landes, in 
dem das Produkt gekauft wurde. Die Garantiefrist beginnt ab dem auf dem Kaufbeleg 
ausgewiesenen Kaufdatum. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der entsprechen-
den Seite auf der Website von PURESSENTIEL, die unter folgender URL erreichbar ist 
https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ KOSTEN DER INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Die vorliegenden Garantien sind kostenlos, insofern sie die Bedingungen einhalten. Daher 
übernimmt das Unternehmen PURESSENTIEL die finanziellen Kosten und die Transpor-
trisiken des defekten Diffusors und des ausgetauschten Diffusors jedes Mal dann, wenn 
die gewerbliche oder die gesetzliche Garantie des Diffusors vom Kunden angemessen in 
Anspruch genommen werden. In allen anderen Fällen gehen die Kosten und die Risiken 
des Transports zu Lasten des Kunden.»
Entdecken Sie ebenfalls unsere Diffusoren für ätherische Öle auf WWW.
PURESSENTIEL.COM
Wir empfehlen Ihnen ausschließlich die gebrauchsfertigen Duftmischungen von 
Puressentiel® mit 100  % reinen und natürlichen ätherischen Ölen, die botanisch 
und biochemisch definiert sind, aus der Produktserie Puressentiel® zu verwenden. 
Puressentiel® bietet Ihnen 100 % reine und natürliche Duftmischungen, damit Sie das 
ganze Jahr über von den Wohltaten der ätherischen Öle profitieren können. Sie sind 
genau dosiert und gebrauchsfertig. Ideal, um ein angenehmes Duftambiente zu schaffen 
und von den zahlreichen wohltuenden Wirkungen der ätherischen Öle zu profitieren. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Verpackung.
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ES PRECAUCIONES DE USO

Antes de utilizar el difusor, leer atentamente 
las siguientes precauciones de uso: 

72h

Limpiar el depósito de agua cada 
tres días. Advertencia: los 
microorganismos que puede contener 
el agua o el entorno en el que se utilice 

o guarde el dispositivo, pueden desarrollarse en 
el depósito de agua y proyectarse al aire, lo que 
supone un peligro grave para la salud si el agua 
no se renueva o si el depósito no se limpia 
correctamente cada 3 días. No dejar nunca 
agua en el depósito cuando el dispositivo no se 
utilice.
Un porcentaje de humedad elevado puede 
contribuir al desarrollo de organismos biológicos 
en el entorno. No dejar nunca agua en el 
depósito cuando el dispositivo no se utilice.
- La zona situada alrededor del humidificador 
no debe mojarse ni humedecerse. En caso de 
humedad, reducir el caudal del humidificador. En 
caso de que no sea posible regular el caudal del 
humidificador, utilizarlo de manera intermitente. 
No dejar que se humedezcan materiales 
absorbentes como alfombras, cortinas, papel 
pintado o manteles.
- Vaciar y limpiar el humidificador antes de 
guardarlo durante un período de tiempo 
prolongado. Limpiar el humidificador antes de 
su próximo uso.
- No vaporizar aceites esenciales en presencia 
de un niño menor de 7 años sin consultar a un 
especialista de salud (salvo si figura autorizado 
en el producto). Esperar ½ hora después de que 
termine la difusión, para permitir que los niños 
entren en la habitación.
- Los niños no deben jugar con el aparato.
- No utilizar aceites esenciales cuyo uso 
esté desaconsejado para difusión. No utilizar 
perfumes o esencias sintéticas que puedan 
dañar irreparablemente el difusor. Algunos 
aceites esenciales no se recomiendan para 
difusión, pedir consejo a su farmacéutico. 
Comprobar las precauciones de uso de cada 
uno antes de utilizarlos para difusión.
- El aparato debe utilizarse únicamente con las 
sustancias recomendadas para difusión.
- El uso de otras sustancias puede acarrear 
peligro de intoxicación o incendio.
- La limpieza y el mantenimiento corresponden 
al usuario, los niños no deben realizar estas 
tareas sin supervisión.
- El dispositivo debe alimentarse exclusivamente
con la tensión indicada en la etiqueta. No colocar 
nunca el cable de alimentación debajo de una 

alfombra o cerca de fuentes de calor como un 
radiador, una cocina o un calefactor.
- No utilizar el aparato si el cable de alimentación 
está estropeado, si la toma de corriente a la que 
se desea conectar el aparato está dañada, si el 
aparato presenta fallos, si se ha caído o está 
dañado.
- Desenchufar el difusor para llenarlo o limpiarlo.
- Añadir agua en el depósito de agua previsto 
para ello.
- No orientar la salida de vapor directamente 
hacia la pared.
- No desplazar ni intentar vaciar el difusor 
mientras esté funcionando. El difusor deberá 
apagarse y desenchufarse antes de vaciarlo o 
de desplazarlo.
- Vaciar el depósito cuando el dispositivo no se 
esté utilizando.
- No retirar la tapadera ni cubrir el difusor 
mientras el dispositivo esté en marcha.
- Renovar con frecuencia el agua del depósito 
para evitar eventuales residuos y acumulaciones 
de cal que puedan dañar el difusor.
- No desmontar ni intentar reparar el aparato 
en caso de mal funcionamiento. Esto anularía 
la garantía. Solo los técnicos de fábrica están 
autorizados a desmontarlo o repararlo (ver la 
garantía contractual).
- No bloquear la entrada o la salida de aire.
- No colocar nunca el difusor bajo el grifo o 
sumergirlo en un líquido.
- En lo referente a la información que 
figura detallada sobre el modo de llenar, 
limpiar y eliminar la cal, consultar la sección 
«MANTENIMIENTO».
- Este aparato puede ser utilizado por niños 
de ocho años en adelante, por personas con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales 
reducidas o por personas carentes de 
experiencia o conocimientos siempre y cuando 
estén correctamente supervisadas o hayan 
recibido instrucciones relativas al uso del 
aparato con total seguridad y son conscientes 
de los riesgos a los que se exponen.

Limpieza / eliminación de la cal y mantenimiento

Para disfrutar al máximo de las ventajas del difusor, seguir atentamente las instrucciones 
de mantenimiento para evitar cualquier avería en el aparato. Si estas instrucciones no se 
respetan correctamente, el difusor podría estropearse.
1. Mantenimiento diario
Asegurarse de que el difusor esté apagado y desenchufado antes de limpiarlo.
Retirar la tapadera. Vaciar el agua que contiene el depósito procurando no derramarla 
por la salida de aire, y enjuagar minuciosamente el interior del depósito con agua limpia 
para eliminar los residuos. A continuación, secar con un paño suave. Llenar el depósito 
de agua siguiendo los pasos indicados en las «Instrucciones de uso».
2. Mantenimiento semanal
Repetir los pasos del «mantenimiento diario».
Para eliminar la cal del aparato, llenar el depósito con una pequeña cantidad de vinagre 
blanco ligeramente diluido y esperar 15 min; a continuación, retirar delicadamente con 
un bastoncillo de algodón los residuos del depósito y de la pastilla ultrasónica situada 
en el fondo del depósito, procurando no rayarla. A continuación, desechar el vinagre 
blanco, enjuagar minuciosamente el interior del depósito con agua limpia y secar con 
un paño suave.
3. Precauciones de mantenimiento

Para limpiar el difusor, no utilizar jabón, agentes limpiadores abrasivos, detergentes, 
gasolina, productos de limpieza de cristales, cera para muebles, diluyentes para pintura 
o cualquier otro disolvente.

Instrucciones de uso

ANTES DE UTILIZAR O MANIPULAR EL DIFUSOR, ASEGURARSE DE QUE ESTÉ APAGADO 
Y DESENCHUFADO.
¡ATENCIÓN! NO SUJETAR NUNCA EL DIFUSOR POR LA PARTE SUPERIOR (LA TAPADERA). 
AGARRARLO SIEMPRE POR LA PARTE INFERIOR. NO RETIRAR (O LEVANTAR) LA 
TAPADERA DURANTE LA DIFUSIÓN. NO UTILIZAR PARA UN USO DISTINTO DE AQUEL 
PARA EL CUAL SE DESTINA.
1 Colocar el difusor sobre una superficie estable; no situarlo demasiado cerca de 
un borde ya que podría caerse. No colocarlo encima o cerca de un mueble o de una 
superficie sensible a la humedad.
2 Retirar la campana de cristal externa. La campana está fabricada en cristal por lo que 
resulta frágil y debe manipularse con precaución.
3 Llenar el depósito con suficiente agua fría (máx. 90 ml). ¡Atención! No utilizar agua 
caliente, ya que podría dañar el difusor.
4 A continuación, añadir unas cuantas gotas de aceite esencial o de mezcla para 
difusión Puressentiel®; en general, 1 o 2 gotas por cada 10 ml de agua.
5 Volver a poner la campana en la base del difusor.
6 Conectar el USB a la base y enchufarlo.
7 Presionar la parte superior del difusor de aceites esenciales tal como se indica 
en el esquema, para encenderlo. Se oirá el sonido del botón que indica la puesta en 
marcha o el cambio de modo con cada «»clic»» (pulsación). Se puede cambiar de modo 
presionando la parte superior del difusor.

FUNCIONAMIENTO

Número de pulsaciones

 Bruma Luz

Una vez En funcionamiento Cambiante 

Dos veces En funcionamiento Selección del color

Tres veces En funcionamiento Apagado 

Cuatro veces Apagado Apagado 

GARANTÍAS LEGALES Y COMERCIALES 

1/ GARANTÍA COMERCIAL
Puressentiel® ofrece la garantía comercial siguiente para el motor del difusor, siempre 
que se cumplan todas las condiciones enumeradas a continuación. La garantía comercial 
de Puressentiel se aplica a todos los defectos o fallos de funcionamiento del motor del 
difusor Puressentiel® en las condiciones normales de uso anteriormente enumeradas. 
La garantía comercial queda anulada siempre que no se respete alguna de las 
condiciones normales de uso, o en el caso de un uso indebido. Esta garantía tiene un 
periodo de validez de 1 (un) año a partir de la fecha de compra del difusor Puressentiel® 
indicada en el justificante de compra. No se admitirá ninguna solicitud de aplicación de la 
garantía comercial salvo si va acompañada del justificante de compra original del difusor.
En su caso, la garantía dará lugar a la sustitución del difusor o a su reparación en un 
plazo de 45 (cuarenta y cinco) días a partir de la fecha en que se tenga constancia de la 
devolución del difusor en su totalidad.
Para disfrutar de la garantía comercial, tendrá que:
1° Utilizar el embalaje original u otro que ofrezca la suficiente protección frente a golpes;
2° Adjuntar el justificante de compra original del difusor Puressentiel®;
3° Enviar el paquete certificado con acuse de recibo a nuestro servicio técnico, cuya 
dirección es:
	 - �En Bélgica y Francia metropolitana: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur - 

75116 Paris - Francia.
	 - �En países distintos a Bélgica y Francia metropolitana: su punto de venta.
La garantía comercial no se aplicará en los casos en que no se respeten las condiciones 
de devolución.
Para realizar cualquier consulta sobre la disponibilidad en el mercado de las piezas de 
recambio necesarias para usar el difusor y, en general, para realizar cualquier envío/
recurso de garantía, el cliente deberá llamar al :
	 - En Bélgica: +32 (0) 28 96 44 88.
	 - En Francia metropolitana: +33 (0)1 44 40 55 00.
	 - �En países distintos a Bélgica y Francia metropolitana: al número de su punto de venta, 

o enviar un correo electrónico a: info@puressentiel.com
2/ GARANTÍAS LEGALES
Independientemente de la presente garantía comercial de 1 (un) año, la compañía 
PURESSENTIEL sigue siendo responsable de los fallos de conformidad del producto 
vendido y de los eventuales vicios ocultos en las condiciones previstas legalmente 
para todos los países. El/los período(s) de garantía(s) legal(es) es/son lo(s) del país 
en el que se haya comprado el producto a partir de la fecha de compra que figure 
indicada en el justificante de compra. Para obtener más información, puede consultar 
la página específica del sitio PURESSENTIEL accesible en la siguiente URL https://corpo.
puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ COSTE DE LA APLICACIÓN
Las presentes garantías son gratuitas siempre y cuando se cumplan los criterios. Por 
tanto, la compañía PURESSENTIEL asumirá la carga financiera y los riesgos derivados 
del transporte del difusor defectuoso y del difusor de sustitución siempre que el cliente 
solicite de forma válida la aplicación de la garantía comercial o la garantía legal del 
difusor. En el resto de los casos, los gastos y los riesgos del transporte correrán a cargo 
del cliente.
DESCUBRA TAMBIÉN NUESTROS DIFUSORES DE ACEITES ESENCIALES EN WWW.
PURESSENTIEL.COM
Recomendamos difundir únicamente las mezclas para difusión Puressentiel® listas 
para su uso, aceites esenciales 100 % puros y naturales botánica y bioquímicamente 

definidos de la gama Puressentiel®.
Puressentiel® le ofrece mezclas para difusión 100 % puras y naturales para disfrutar 
a lo largo de todo el año de los beneficios de los aceites esenciales. Estas mezclas 
vienen dosificadas y listas para su uso. Ideal para crear un ambiente olfativo agradable y 
disfrutar de las numerosas propiedades de los aceites esenciales. Para más información, 
consultar el estuche.
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IT Precauzioni per l’uso

Leggere attentamente queste precauzioni 
prima di utilizzare il diffusore.
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Pulire il serbatoio dell’acqua tutti i 
giorni. Avvertenza: dei microrganismi 
che possono essere presenti nell’acqua 
o nell’ambiente in cui l’apparecchio è 

utilizzato o riposto possono svilupparsi nel 
serbatoio dell’acqua ed essere diffusi nell’aria, 
causando gravi rischi per la salute se l’acqua 
non viene cambiata e il serbatoio non viene 
pulito correttamente ogni 3 giorni. Non lasciare 
mai acqua nel serbatoio quando l’apparecchio 
non è in uso.
Elevati livelli di umidità possono contribuire allo 
sviluppo di organismi biologici nell’ambiente. 
La zona intorno all’umidificatore non deve essere 
bagnata né umida. In caso di umidità, abbassare 
la potenza di erogazione dell’umidificatore. 
In caso di impossibilità di regolazione della 
potenza di erogazione dell’umidificatore, 
utilizzare l’umidificatore a intermittenza. Evitare 
che materiali assorbenti come tappeti, tende, 
drappeggi o tovaglie si inumidiscano.
- Svuotare e pulire l’umidificatore prima di 
riporlo per un lungo periodo di tempo. Pulire 
l’umidificatore prima del successivo utilizzo.
- Non diffondere oli essenziali in presenza di un 
bambino di età inferiore ai 7 anni senza avere 
consultato un professionista della salute (a meno 
che non sia presente esplicita autorizzazione sul 
prodotto). Attendere ½ ora dopo la fine della 
diffusione prima di consentire al bambino di 
rientrare nella stanza.
- I bambini non devono giocare con l’apparecchio.
- Non utilizzare oli essenziali il cui uso in diffusione 
è sconsigliato. Non utilizzare profumi o essenze 
sintetiche che potrebbero causare danni 
irreparabili al diffusore. Alcuni oli essenziali non 
sono raccomandati per la diffusione, chiedere 
consiglio al farmacista. Controllare bene le 
precauzioni d’uso di ciascuno di essi prima di 
utilizzarli per la diffusione.
- L’apparecchio deve essere utilizzato solo con 
sostanze per diffusione raccomandate.
- L’uso di altre sostanze può comportare rischi 
tossici o di incendio.
- La pulizia e la manutenzione da parte 
dell’utilizzatore non devono essere effettuate da 
bambini senza sorveglianza.

- L’apparecchio deve essere alimentato 
esclusivamente a bassa tensione di sicurezza 
corrispondente alla marcatura dell’apparecchio. 
Non posizionare mai il cavo di alimentazione sotto 
un tappeto o vicino a fonti di calore: termosifoni, 
fornelli o altri sistemi di riscaldamento.
- Non utilizzare l’apparecchio se il cavo di 
alimentazione è danneggiato, se la presa a cui si 
desidera collegare l’apparecchio è danneggiata, 
se l’apparecchio presenta malfunzionamenti, o 
se è caduto o è stato danneggiato.
- Scollegare l’alimentazione del diffusore 
durante il riempimento e la pulizia del serbatoio.
- Versare l’acqua nell’apposito serbatoio.
- Non orientare l’uscita di vapore direttamente 
verso la parete.
- Non spostare mai o tentare di svuotare il 
diffusore mentre è in funzione. Prima di svuotarlo 
o di spostarlo, il diffusore deve essere spento e 
scollegato.
- Svuotare il serbatoio quando l’apparecchio 
non è in uso.
- Non rimuovere il coperchio né coprire il 
diffusore quando l’apparecchio è in funzione.
- Rinnovare frequentemente l’acqua nel 
serbatoio per evitare eventuali residui e depositi 
di calcare che potrebbero danneggiare il 
diffusore.
- Non smontare o tentare di riparare 
l’apparecchio in caso di malfunzionamento. Ciò 
annullerebbe la garanzia. Solo i tecnici abilitati 
sono autorizzati a smontarlo o ripararlo (vedere 
garanzia contrattuale).
- Non ostruire l’ingresso o l’uscita dell’aria.
- Non mettere mai il diffusore sotto l’acqua 
corrente né immergerlo in un liquido.
- Per informazioni dettagliate su come riempire, 
pulire e disincrostare, fare riferimento alla 
sezione «MANUTENZIONE»
- Questo dispositivo può essere utilizzato da 
bambini di almeno 8 anni e da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte 
o prive di esperienza o conoscenza, se sono 
adeguatamente sorvegliate o se hanno ricevuto 
istruzioni relative all’uso sicuro dell’apparecchio 
e siano stati compresi i rischi connessi.

Pulizia/eliminazione del calcare e manutenzione

Per beneficiare al massimo del diffusore, seguire attentamente le istruzioni di 
manutenzione per evitare guasti all’apparecchio. La mancata osservanza di queste 
istruzioni può causare il danneggiamento del diffusore.
1. Manutenzione quotidiana
Controllare che il diffusore sia spento e scollegato prima di pulirlo.
Rimuovere il coperchio. Svuotare l’acqua contenuta nel serbatoio, facendo attenzione a 
non versarla nell’uscita dell’aria e lavare accuratamente l’interno del serbatoio con acqua 
pulita per rimuovere tutti i residui. Asciugare in seguito con un panno morbido. Riempire il 
serbatoio dell’acqua seguendo le tappe riportate nella “modalità d’uso”.
2. Manutenzione settimanale
Ripetere le fasi della «manutenzione quotidiana».
Per eliminare il calcare, riempire il serbatoio con un po’ di aceto bianco leggermente diluito 
e attendere 15 minuti, quindi rimuovere delicatamente con un bastoncino cotonato tutti i 
residui dal serbatoio e dalla pastiglia a ultrasuoni situata sul fondo del serbatoio, facendo 
attenzione a non graffiarla. Svuotare quindi l’aceto bianco, risciacquare accuratamente 

l’interno del serbatoio con acqua pulita e asciugare con un panno morbido.
3. Precauzioni per la manutenzione
Non utilizzare sapone, detergenti aggressivi, detersivi, benzina, detergenti per vetri, cere 
per mobili, diluenti per vernici o qualsiasi altro solvente per pulire il diffusore.

Istruzioni per l’uso

PRIMA DI QUALSIASI UTILIZZO O MANIPOLAZIONE, ASSICURARSI CHE IL DIFFUSORE SIA 
SPENTO E SCOLLEGATO.
ATTENZIONE! NON SOLLEVARE MAI IL DIFFUSORE TENENDOLO PER LA PARTE 
SUPERIORE (IL COPERCHIO), TENERLO SEMPRE IN MANO SOSTENENDOLO PER LA 
PARTE INFERIORE. NON RIMUOVERE (O SOLLEVARE) IL COPERCHIO DURANTE LA 
DIFFUSIONE. NON UTILIZZARE PER UN USO DIVERSO DA QUELLO INDICATO.
1 Posizionare il diffusore su una superficie stabile, non posizionarlo troppo vicino a un 
bordo (potrebbe ribaltarsi). Non posizionare sopra o vicino a mobili o superfici sensibili 
all’umidità.
2 Rimuovere il coperchio esterno. Essendo in vetro, il coperchio è fragile e va 
manipolato con precauzione.
3 Riempire il serbatoio con acqua fredda e in quantità sufficiente (max 90 ml). 
Attenzione! Non utilizzare acqua calda, questo potrebbe danneggiare il diffusore.
4 Quindi aggiungere alcune gocce di olio essenziale o di miscela per diffusione 
Puressentiel®: di solito 1 o 2 gocce ogni 10 ml di acqua.
5 Riposizionare il coperchio sulla base del diffusore.
6 Collegare la presa USB alla base, quindi alla rete elettrica.
7 Premere la parte superiore del diffusore di oli essenziali, come mostrato nel 
diagramma, per accenderlo. Il suono del pulsante indica l’avvio o il cambio di modalità 
ad ogni “clic” (pressione). È possibile cambiare modalità premendo sulla parte alta del 
diffusore.

FUNZIONAMENTO

Numero di pressioni

 Vapore Luce

Una volta In funzione Colori alternati 

Due volte In funzione Scelta del colore

Tre volte In funzione Spento 

Quattro volte Spento Spento 

GARANZIE LEGALI E COMMERCIALI 

1/ GARANZIA COMMERCIALE
Puressentiel® concede la seguente garanzia contrattuale per il motore del diffusore, 
purché siano rispettate tutte le condizioni elencate qui di seguito. La garanzia 
commerciale di Puressentiel si applica a tutti i difetti o malfunzionamenti del motore 
del diffusore Puressentiel® nelle normali condizioni d’uso sopra indicate. La garanzia 
commerciale non è applicabile in caso di mancato rispetto delle normali condizioni 
d’uso o di uso improprio. La presente garanzia è valida per 1 (un) anno dalla data di 
acquisto del diffusore Puressentiel® indicata sulla prova di acquisto. Nessuna richiesta 
di applicazione della garanzia commerciale sarà ricevibile se non sarà corredata 
dall’originale della ricevuta d’acquisto del diffusore.
La garanzia, qualora applicabile, comporterà la sostituzione del diffusore o la sua 
riparazione entro il termine di 45 (quarantacinque) giorni a partire dalla registrazione del 
reso del diffusore nella sua integralità.
Per beneficiare della garanzia commerciale, è necessario:
1° Utilizzare la confezione originale o una confezione che lo protegga dagli urti;
2° Allegare la ricevuta d’acquisto originale del diffusore Puressentiel®;
3° Spedire il collo tramite raccomandata con ricevuta di ritorno alla nostra assistenza 
tecnica, al seguente indirizzo:
	 - �Per il Belgio e la Francia metropolitana: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur - 

75116 Parigi - Francia.
	 - �Per i paesi al di fuori del Belgio e della Francia metropolitana: presso il proprio punto 

vendita.
La garanzia commerciale decade se non vengono rispettate le condizioni indicate per 
il reso.
Per qualsiasi domanda riguardante la disponibilità sul mercato dei ricambi necessari per 
l’utilizzo del diffusore e più in generale per qualsiasi spedizione/reclamo in garanzia, il 
cliente è invitato a contattare:
	 - Per il Belgio: +32 (0) 2.896.44.88.
	 - Per la Francia metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
	 - �Per i paesi al di fuori del Belgio e della Francia metropolitana: contattare il numero 

del proprio punto vendita oppure inviare un’e-mail al seguente indirizzo: info@
puressentiel.com

2/ GARANZIE LEGALI
Indipendentemente da questa garanzia commerciale di 1 (un) anno, PURESSENTIEL 
rimane responsabile per qualsiasi difetto di conformità del prodotto venduto e per 
eventuali vizi occulti nelle condizioni previste dalla legge per ogni paese. La durata delle 
garanzie legali è quella del paese in cui è stato effettuato l’acquisto del prodotto dalla 
data di acquisto indicata sulla prova d’acquisto. Per maggiori informazioni è possibile 
consultare la pagina dedicata del sito PURESSENTIEL accessibile all’URL seguente 
https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ COSTO DI ATTIVAZIONE DELLA GARANZIA
Le presenti garanzie sono gratuite quando tutti i criteri sono rispettati. Infatti, la società 
PURESSENTIEL si assume l’onere finanziario e i rischi dell’invio del diffusore difettoso e di 
quello in sostituzione qualora la garanzia commerciale o la garanzia legale del diffusore 
siano state adeguatamente attivate dal cliente. In tutti gli altri casi, le spese e i rischi di 
spedizione saranno a carico del cliente.
SCOPRI ANCHE I NOSTRI DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI SU WWW.PURESSENTIEL.COM
Consigliamo di utilizzare unicamente le miscele per diffusione Puressentiel® pronte 
all’uso, oli essenziali al 100% puri e naturali, botanicamente e biochimicamente definiti 

della gamma Puressentiel®. Puressentiel® propone miscele per diffusione al 100% pure 
e naturali per godere dei benefici degli oli essenziali tutto l’anno. Sono perfettamente 
dosate e pronte per l’uso. Ideali per creare un’atmosfera olfattiva gradevole e approfittare 
delle numerose proprietà degli oli essenziali. Maggiori informazioni sulla confezione.
IM-39938-V1.1

PT PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Ler atentamente estas precauções antes de 
utilizar o difusor.

72h

Limpar o reservatório de água a 
cada três dias Aviso: Micro-
organismos que podem estar presentes 
na água, ou no ambiente em que o 

aparelho está a ser utilizado, podem acumular-se 
e desenvolver-se no reservatório, sendo depois 
projetados no ar. Existem riscos consideráveis 
para a saúde, caso a água não seja renovada, 
ou o reservatório não seja corretamente limpo a 
cada três dias. Nunca deixar água no reservatório 
quando o aparelho não estiver a ser utilizado.
- Níveis elevados de humidade contribuem para 
o desenvolvimento de organismos biológicos no 
ambiente. Nunca deixar água no reservatório 
quando o aparelho não estiver a ser utilizado.
- A zona à volta do humidificador não deve 
estar molhada, nem húmida. Em caso de 
humidade, diminuir o fluxo do humidificador. Em 
caso de impossibilidade de ajuste do fluxo do 
humidificador, utilizar o humidificador de forma 
intermitente. Não deixar matérias absorventes, 
tais como tapetes, cortinados, cortinas ou 
toalhas de mesa ficarem húmidas.
- Esvaziar e limpar o humidificador antes de 
um armazenamento prolongado. - Limpar o 
humidificador antes da próxima utilização.
- Não difundir óleos essenciais na presença 
de uma criança com menos de 7 anos sem o 
aconselhamento de um especialista da saúde 
(salvo se for autorizado no produto). Aguardar 
meia hora após a difusão antes de voltar a 
colocar a criança na divisão.
- As crianças não devem brincar com o 
dispositivo.
- Não utilizar óleos essenciais cujo uso 
em difusão é desaconselhado. Não utilizar 
perfumes ou essências de síntese que possam 
danificar irremediavelmente o difusor. Alguns 
óleos essenciais não são aconselhados 
na difusão, peça aconselhamento junto do 
seu farmacêutico. Verificar devidamente as 
precauções de utilização de cada um antes de 
os utilizar na difusão.
- O aparelho deve ser utilizado apenas com as 
substâncias a difundir recomendadas.
- A utilização de outras substâncias pode 
acarretar riscos de intoxicação ou de incêndio.
- A limpeza e a manutenção pelo utilizador 

não devem ser efetuadas por crianças 
desacompanhadas.
- O dispositivo deve funcionar exclusivamente 
com corrente de baixa tensão conforme 
indicado no equipamento.Nunca colocar o cabo 
de alimentação por baixo de um tapete ou junto 
de fontes de calor: radiador, fogão ou aquecedor.
- Não utilizar o aparelho se o cabo de alimentação 
estiver danificado, se a tomada elétrica à qual 
deseja ligar o aparelho estiver danificada, se o 
aparelho tiver anomalias no seu funcionamento 
ou se este tiver caído ou estiver danificado.
- Desligar o difusor aquando do enchimento e 
da limpeza.
- Deitar água no reservatório de água previsto 
para o efeito.
- Não orientar a saída de vapor diretamente 
para a parede.
- Nunca mover ou tentar esvaziar o difusor 
quando este estiver a funcionar. Apagar e 
desligar o difusor antes de o esvaziar ou mover.
- Esvaziar o reservatório quando o aparelho não 
estiver a ser utilizado.
- Não retirar a tampa nem cobrir o difusor 
quando o aparelho estiver a funcionar.
- Renovar frequentemente a água do 
reservatório no intuito de evitar eventuais 
resíduos e depósitos de calcário que podem 
danificar o difusor.
- Não desmontar nem tentar reparar o aparelho 
em caso de anomalia. Tal anula a garantia. 
Apenas os técnicos de fábrica estão autorizados 
a desmontá-lo ou a repará-lo (ver garantia 
contratual).
- Não bloquear a entrada ou a saída de ar.
- Nunca colocar o difusor sob a torneira nem o 
mergulhar num líquido.
- No que diz respeito às informações detalhadas 
sobre a forma de encher, limpar e descalcificar, 
consulte a seção “MANUTENÇÃO” - Este 
aparelho pode ser utilizado por crianças com 
pelo menos 8 anos e por pessoas com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas, ou por pessoas sem experiência 
ou conhecimento, desde que estas estejam 
corretamente acompanhadas ou se lhes foram 
dadas instruções a respeito da utilização do 
aparelho com toda a segurança e se os riscos 
incorridos foram avaliados.

Limpeza / remoção do calcário e manutenção

Para aproveitar ao máximo das vantagens do seu difusor, seguir atentamente as 
instruções de manutenção no intuito de evitar qualquer avaria do aparelho. Se estas 
instruções não forem devidamente respeitadas, o difusor pode ficar danificado.
1. Manutenção diária
Verificar que o difusor esteja apagado e desligado antes de o limpar.
Retirar a tampa. Despejar a água presente no reservatório de água, procurando não 
verter a água na saída de ar, e passar minuciosamente o interior do reservatório por água 
limpa, de modo a retirar todos os resíduos. Depois, secar com um pano macio. Encher o 
reservatório com água seguindo as etapas do “Modo de utilização”
2. Manutenção semanal

Repetir as etapas da “manutenção diária”.
No intuito de remover o calcário do aparelho, encher o reservatório com um pouco de 
vinagre branco, ligeiramente diluído em água, e aguardar 15 minutos; depois, retirar 
delicadamente com um cotonete todos os resíduos do reservatório e da pastilha 
ultrassónica, situada no fundo do reservatório, com cuidado para não a riscar. Depois, 
despejar o vinagre branco, passar minuciosamente o interior do reservatório por água 
limpa e secar em seguida com um pano macio.
3. Precauções de manutenção
Para limpar o difusor, não utilizar sabão, agentes de limpeza agressivos, detergentes, 
gasolina, produtos para os vidros, cera para móveis, diluente para tintas ou qualquer 
outro solvente.

Modo de utilização

ANTES DE QUALQUER UTILIZAÇÃO OU MANIPULAÇÃO, CERTIFICAR-SE DE QUE O 
DIFUSOR ESTEJA APAGADO E DESLIGADO.
ATENÇÃO! NUNCA SEGURAR O SEU DIFUSOR PELA PARTE SUPERIOR (TAMPA), 
SEGURÁ-LO SEMPRE PELA PARTE INFERIOR. NÃO RETIRAR (OU LEVANTAR) A TAMPA 
DURANTE A DIFUSÃO. NÃO UTILIZAR PARA OUTRO FIM QUE NÃO SEJA AQUELE A QUE 
SE DESTINA.
1 Colocar o difusor numa superfície estável. Não o colocar demasiadamente perto 
de uma borda (pode cair). Não o colocar em cima ou perto de um móvel ou de uma 
superfície sensível à humidade.
2 Retirar a cúpula de vidro externa. A cúpula é feita de vidro e é por conseguinte frágil. 
Manipulá-la com precaução.
3 Encher suficientemente o reservatório com água fria (máximo 90 ml). Atenção! Não 
utilizar água quente, pois pode danificar o difusor.
4 Depois, acrescentar algumas gotas de óleo essencial ou de mistura para difusão 
Puressentiel®: em geral, 1 a 2 gotas para 10 ml de água.
5 Colocar de novo a cúpula na base do difusor.
6 Conecte a tomada USB na base e ligue-o.
7 Carregue na parte superior do difusor de óleos essenciais, tal como no esquema, 
para acendê-lo. Poderá ouvir o som do botão que indica o arranque ou a mudança de 
modo a cada “clique” (sempre que pressionar) Pode mudar de modo ao carregar na 
parte superior do difusor.

FUNCIONAMENTO

Vezes que pressionar

 Bruma Luz

Uma vez Em funcionamento Evolutiva 

Duas vezes Em funcionamento Escolha da cor

Três vezes Em funcionamento Apagada 

Quatro vezes Apagada Apagada 

GARANTIAS LEGAIS E COMERCIAIS

1/ GARANTIA COMERCIAL
A Puressentiel® atribui para o motor do difusor a seguinte garantia comercial, desde 
que cada condição seguidamente enunciada seja respeitada. A garantia comercial da 
Puressentiel aplica-se a todos os defeitos ou avarias do motor do difusor Puressentiel® 
sempre que verificadas as condições normais de utilização acima estabelecidas. A 
garantia comercial será retirada sempre que não forem respeitadas uma das condições 
normais de utilização, ou em caso de utilização inadequada. A presente garantia é válida 
durante 1 (um) ano a contar da data de aquisição do difusor Puressentiel®, mencionada 
na prova/recibo de compra. Nenhum pedido de acionamento da garantia comercial será 
aceite sem ser acompanhado pelo original da prova/recibo de compra do difusor.
A garantia, caso aplicável, dará lugar à substituição do difusor ou a sua reparação num 
prazo de 45 (quarenta e cinco) dias a contar da data de registo da devolução do difusor 
na sua totalidade.
Para beneficiar da garantia comercial, deverá:
1° �Utilizar a embalagem original ou uma embalagem suficientemente protetora contra 

os choques
2° Anexar o original do justificativo da compra do difusor Puressentiel®;
3° Enviar a embalagem em correio registado com aviso de receção para o nosso suporte 
técnico para o seguinte endereço:
	 - �Para a Bélgica e a França metropolitana: Laser, Sens & Fragrance - 13, rue le Sueur 

75116 Paris - França.
	 - �Para os restantes países que não sejam a Bélgica e a França metropolitana: enviar 

para o seu ponto de venda.
A garantia comercial não será atribuída se as condições de devolução não forem 
respeitadas.
Para qualquer pergunta relativamente à disponibilidade das peças sobresselentes 
necessárias na utilização do difusor e mais geralmente para qualquer assunto/recurso à 

garantia, o cliente deverá entrar em contato:
	 - Para a Bélgica: +32 (0) 2.896.44.88.
	 - Para a França metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
	 - �Para os restantes países que não sejam a Bélgica e a França metropolitana: para 

o número do seu ponto de venda, ou por email ao seguinte endereço: info@
puressentiel.com

2/ GARANTIAS LEGAIS
Independentemente da presente garantia comercial de 1 (um) ano, a empresa 
PURESSENTIEL permanece responsável dos defeitos de conformidade do produto 
vendido e dos defeitos ocultos nas condições previstas legalmente para cada um dos 
países . A (ou as) durações de garantia legal (legais) é (são) a(s) do país no qual a compra 
do produto foi realizada a contar da data de compra indicada no justificativo de compra. 
Para mais informações, pode consultar a página dedicada a esse assunto no site da 
PURESSENTIEL acessível no seguinte endereço URL https://corpo.puressentiel.com/fr/
garantie-diffuseur.
3/ CUSTO DA APLICAÇÃO 
As presentes garantias são gratuitas logo que os critérios forem reunidos. Deste 
modo, a empresa PURESSENTIEL assumirá os encargos financeiros e os riscos de 
encaminhamento do difusor defeituoso e do difusor substituído sempre que a garantia 
comercial ou legal do difusor for aplicada de forma válida pelo cliente. Em todas as 
restantes situações, os encargos e riscos de encaminhamento ficarão a cargo do cliente.
DESCUBRA TAMBÉM OS NOSSOS DIFUSORES DE ÓLEOS ESSENCIAIS EM WWW.
PURESSENTIEL.COM
Recomendamos-lhe difundir somente as misturas para difusão da Puressentiel® prontos 
a utilizar, óleos essenciais 100% puros e naturais botanicamente e bioquimicamente 
definidos da gama Puressentiel®.
Puressentiel® oferece-lhe misturas para difusão com óleos essenciais 100% puros e 
naturais, para que possa desfrutar, ao longo do ano, das vantagens dos óleos essenciais. 
Estão doseadas com precisão e estão prontas para serem utilizadas. Ideal para criar um 
ambiente olfativo agradável e usufruir das inúmeras virtudes dos óleos essenciais. Para 
obter mais informações, consulte o estojo.
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